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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 03 DE AGOSTO DE 

2021

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniram- se em sessão 

Ordinária os s e g u i n t e s  v e r e a d o r e s :  P R E S I D E N T E  F E R N A N D O  G O N Ç A L V E S  

D O S  S A N T O S  d a  b a n c a d a  d o  PSD, VICE-PRESIDENTE JULIANO MORETTO da 

bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIA MARINA BERTUOL da bancada do PSD, 

VEREADOR IVALDO MARCHESE da bancada do PSD. VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada 

do PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO 

da bancada do PSD, VEREADOR V A N D E R L E I  R A D A E L L I  d a  b a n c a d a  d o  

P R O G R E S S I S T A S ,  V E R E A D O R  C A S S I A N O  L U I S  P I N E L L I  da bancada 

do PMDB.

Invocando a proteção de Deus, o presidente o F e r n a n d o  G o n ç a l v e s  d o s  S a n t o s  

d e c l a r o u  aberta a presente  sessão.

Projeto em discussão preliminar “PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO  Nº 003/2021 -  Autoria: 
Marina de Col Bertuol, Juliano Moretto, Ivaldo Marchese e Samuel Dalberto.  “Institui a ficha 
limpa municipal na nomeação de servidores a cargos comissionados ou designação de 
funções gratificadas no âmbito da administração direta, autárquica e fundacional do Poder 
Executivo e do Poder Legislativo, e dá outras providências”.

Passou-se aos assuntos gerais: Em discussão geral, o presidente colocou em votação: PEDIDO DE MOÇÃO 
Nº 006/2021.  Autoria: VEREADOR JULIANO MORETTO. “Moção de Apoio à aprovação do Projeto de Lei 
nº 147/2021, em tramitação na Assembleia Legislativa do RS, que dispõe sobre a unificação dos quadros 
de pessoal e institui o Plano de Carreira, Cargos, Funções e Remunerações dos servidores efetivos do 
Poder Judiciário Estadual e dá outras providências. Aprovado por 8 votos favoráveis.”PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 038/2021.  Autoria: VEREADORA MARINA BERTUOL. “Sugere ao Prefeito Municipal o 
atendimento do Piso Nacional do Magistério, fixado pela Lei Federal n° 11.738/2008”. Aprovado por 8 
votos favoráveis REQUERIMENTO Nº 036/2021.  Autoria: JOSMAIRO MAROSTICA. “Josmairo Luis 
Marostica, Vereador da bancada do PP, com assento nesta Casa Legislativa vem através do presente, 
solicitar licença do cargo para assumir cargo público, nos termos do art. 16, A, do Regimento interno, no 
período compreendido do dia 04 de agosto de 2021, sem data de retorno.” Aprovado por 8 votos 
favoráveis. REQUERIMENTO Nº 035/2021.  Autoria: Marina de Col Bertuol, Juliano Moretto e Fernando 
Gonçalves dos Santos. “Nos termos da mensagem  nº 035/2021, aos trinta dias do mês de julho de dois 
mil e vinte um, os vereadores, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requerem a apreciação 
de urgência do Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2021.” Aprovado por 8 votos favoráveis. PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2021.  Autoria: Marina de Col Bertuol.  OFICIALIZA A DENOMINAÇÃO DE 
RUA JOÃO CAPPELLARI LOCALIZADA PERPENDICULAR A RUA JÚLIO DE CASTILHOS EM DIREÇÃO À LINHA 
DR. FELIZARDO JUNIOR, PUTINGA RS. Aprovado por 8 votos favoráveis

Grande expediente. 

MARINA DE COL BERTUOL apresentou contrariedade e indignação à retirada do projeto de Lei pelo 

Executivo municipal, que contemplava auxílio econômico a restrução da Lancheria de Andrei Estieven 



que sofreu sinistro total.

JULIANO MORETTO manifestou contrariedade ao Poder Exercutivoquanto à retirada do Projeto de Lei 

047, do qual se tratava de cessão de uso do poço da Linha Dr. Carlos Barbosa. Assim também quanto 

ao Projeto de lei 048/2021 que objetiva auxílio a Empresa de Andrei e Carol Estievem. Destacou 

também a necessidade do Chefe do Executivo buscar maior diálogo com esta Casa.

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. 

Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão Ordinária.


